
Інформація про виконання «Програми розвитку міжнародного і 

транскордонного співробітництва Івано-Франківської міської 

територіальної громади на 2023-2028 роки» за І півріччя 2023 року 

 

В основі Програми розвитку міжнародного і транскордонного  

співробітництва Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2028 

роки (Програма) є система заходів, виконання яких сприяє створенню 

сприятливих умов для налагодження міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні міста та залучення міжнародної технічної 

допомоги. 

В умовах запровадженого по всій Україні воєнного стану за звітній період 

у рамках заходів Програми постійно проводилась роз’яснювальна робота щодо 

прав та обов’язків громадян України при перетині кордонів з країнами ЄС. 

На офіційному сайті виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради та на сторінках  структурних підрозділів виконавчого комітету міської ради 

у соцмережі «Фейсбук» протягом звітного періоду висвітлювалась інформація 

про євроінтеграційну діяльність територіальної громади.   

Станом на 30.06.2023 р. Івано-Франківськ має документально оформлені 

зв’язки з 26 органами місцевого самоврядування європейських країн. Містами-

партнерами Івано-Франківська у Європі є: Жешув, Люблін, Хшанів та 

Хшановський повіт, Новосольський повіт, Дільниця Охота ст.м. Варшави, Рибнік, 

Ополе, Свідніца, Зєльона Гура, Кошалін, Томашув Мазовєцкі у Польщі, Пршеров 

у Чехії, Стрешенський район у Молдові, Бая-Маре, Тирговіште, Орадеа в Румунії, 

Ніредьгаза в Угорщині, Брага у Португалії, Руставі у Грузії, Тракай у Литві та 

Єлгава в Латвії, Губбіо в Італії, Потсдам у Німеччині.  

В рамках виконання заходів Програми щодо розширення географії 

міжнародного співробітництва, відповідно до прийнятих рішень колегіальних 

органів місцевого самоврядування, 25 

березня 2023 р. у місті Губбіо (регіон Умбрія, 

Італія) підписано Договір про дружбу та 

партнерську співпрацю між Івано-

Франківською міською територіальною 

громадою та містом Губбіо. Для підписання 

договору організовано офіційну делегацію з 

Івано-Франківська на чолі з секретарем 

міської ради.  



 21-23 квітня 2023 р., підписано 

Договір про дружбу та партнерську співпрацю 

між Івано-Франківською міською 

територіальною громадою та містом Потсдам 

(Німеччина) та організовано програму 

перебування в Івано- Франківську офіційної 

делегації з міста Потсдам (Німеччина). В 

рамках візиту відбувся "Круглий стіл з 

напрацювання можливостей співпраці". У 

робочій зустрічі взяли участь міські інституції, 

включаючи освітні заклади та громадський сектор міста з різних сфер, таких як: 

бізнес, ІТ, освіта, економіка, благодійні та громадські організації. 

Продовжується робота в напрямку розширення міжнародної співпраці та 

налагодженню двостороннього партнерства з містом Табор у Республіці Чехія, 

містом Ботошані у Румунії, містами  Мульгайм-ан-дер-Рур, Ерфурт, Кобленц, 

Дахао та Оснабрюк у Німеччині. Триває діалог з Асоціацією поріднених міст Сан-

Дієго (США) та містами у Франції Кліші та Ножан-сюр-Мар щодо налагодження 

співпраці з містом Івано-Франківськ та підписання угоди про партнерство на рівні 

муніципалітетів.  

Протягом звітного періоду регулярно 

відбувались онлайн-зустрічі з представниками 

влади вищезгаданих територіальних громад з 

метою узгодження перспектив співпраці та 

шляхів надання допомоги для мешканців  міста 

Івано-Франківськ відповідно до потреб в умовах 

воєнного стану в Україні. Регулярно 

надсилаються листи, адресовані очільникам 

партнерських міст за кордоном з проханням про 

можливе надання гуманітарної допомоги для медичних закладів, одиниць 

територіальної оборони та для підтримки ВПО у Івано-Франківській 

територіальній громаді. Налагоджено діалог з містами-партнерами за кордоном 

щодо допомоги в організації літнього відпочинку для дітей пільгових категорій з 

Івано-Франківська. Отримано позитивну відповідь з міста Ніредьгаза (Угорщина), 

міста Рибнік та Дільниці Охота стм.Варшави  (Польща). 

За сприяння партнерського міста Берегово Закарпатської області 

організовано восьмиденний відпочинок  чотирьох 50-особових груп дітей, 

пільгових категорій з Івано-Франківська у місті Дебрецен (Угорщина) у січні-

березні 2032 року. 

Триває співпраця з представниками координаційного центру Програми 

Engagement Global з метою налагодження та сприяння співпраці Івано-

Франківська з німецькими муніципалітетами, обговорення  можливостей 

проведення у майбутньому спільних заходів та розширення мережі німецько-

українського партнерства. 



Представники офіційних делегацій 

Івано-Франківської міської ради взяли участь у 

заходах євроінтеграційного характеру, 

зокрема у засіданні Президії Генеральної 

Асамблеї Асоціації міст, нагороджених 

Призом Європи у м. Нансі (Франція) та в 

засіданні Генеральної асамблеї Кола 

ковальських міст Європи у м. Бад-Халль 

(Австрія), у конгресі місцевого 

самоврядування, організованого Інститутом Східноєвропейських досліджень у м. 

 Міколайки (Польща), в урочистості 

«Солідарність з Україною»  та в онлайн-

конференції «Партнерство в сучасній Європі – 

ретроспектива та новий погляд на проблему» в 

м.Ополе (Польща); у фестивалі “Паняга”, 

присвяченому культурі та кухні міст 

прикордоння та у культурно-мистецькому 

заході «Європейський Стадіон культур у місті 

Жешові (Польща). Організовано участь 

заступника міського голови в урочистих заходах з нагоди Дня міста Тракай 

(Литва) та делегації представників Департаменту культури Івано-Франківської 

міської ради в урочистостях та офіційних заходах з нагоди Дня партнерського 

міста Хшанув (Польща).         

Спільно з Центром польської культури та 

Європейського діалогу в Івано-Франківську, за 

сприяння Генерального консульства Республіки 

Польща у Львові організовано проведення VIІ 

Днів польської культури в Івано-Франківську. 

Організовано привітання та участь представників 

міської влади в урочистих заходах з нагоди 10-

річчя з дня створення  Центру польської культури 

та європейського діалогу в Івано-Франківську. Було вручено подяки та нагороди 

працівникам, волонтерам та партнерам, які допомогли у зміцненні польсько-

українського культурного співробітництва. 

Організовано зустрічі представників міської ради та її структурних 

підрозділів з представниками офіційних іноземних делегацій з метою обговорення 

питань про налагодження двостороннього партнерства зокрема з представниками 

влади міста Райне, Мульгайм, Дахау, Фульда, Оснабрюк (Німеччина), з 

волонтерами муніципалітету Торрелодонес в Іспанії та міста Ансі (Франція), 

представниками Гміни Пачкув Ніського Повіту (Польща) 

Відбулись зустрічі представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради з офіційними особами іноземних дипломатичних 

установ в Україні та делегаціями неурядових міжнародних організацій, а саме: з 

Надзвичайним і Повноважним Послом Канади в Україні, з Надзвичайним та 



Повноважним Послом Італії в Україні,  представниками програм зовнішньої 

допомоги «Економічна співпраця, інфраструктура, енергетика та навколишнє 

середовище», представництва ЄС в Україні, з представниками проекту 3D printing 

3DHCC / COBOD/ для підготовки та оновлення України у сфері інвестицій, 

інноваційної освіти та досліджень і розробок у територіальному обсязі України та 

ЄС. 

 

Транскордонне співробітництво 

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Враховуючи ситуацію, яка склалась в країні, через воєнне 

вторгнення РФ, з березня 2022р. реалізація міжнародних проєктів була 

призупинена. З червня ц.р. почалось поступове відновлення впровадження 

проєктів МТД.  

Продовжено реалізацію проєкту «Дослідження та збереження єврейської 

культурної спадщини на прикордонній території» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-

2020. В рамках проєкту проведено 2 ефіри на радіо «Західний полюс» для 

поширення інформації як про сам проєкт, так і про історію єврейської громади 

нашого міста та 12 лекцій для студентів з метою підвищенню обізнаності молоді 

про мультикультурну спадщину нашого міста та заохоченню до вивчення історії. 

У травні в м. Сигіт, Румунія, відбулася зустріч проєктних команд та завершальна 

конференція команди з Румунії, на якій підбили підсумки реалізації проєкту та 

партнерства між нашими двома містами. 

В рамках впровадження проєкту «АЛЬТЕРА - Альтернативні терапії в 

Марамуреші та Івано-Франківську» в рамках  Програми транскордонного 

співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 продовжується здійснення 

ремонтних робіт у приміщенні відділення альтернативної терапії КНП «Міська 

дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради». Роботи буде завершено 

до 30.09.2023 р., після чого буде встановлено закуплене раніше реабілітаційне 

обладнання. Також до зазначеного часу буде встановлена ліфтова кабіна. Станом 

на зараз у кабінеті функціональної діагностики вже встановлено 

електроенцефалограф та електронейроміограф, які використовуються для 

діагностування захворювань нервової системи  та опорно-рухового апарату у 

пацієнтів до 18 років. Для ширшого ознайомлення населення із можливостями 

цього проекту проведено низку радіо-ефірів з лікарями та експертами у сфері 

реабілітації. 

В ході реалізації проєкту «Безпечне майбутнє» в рамках Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020 здійснено частину 

запланованих ремонтних робіт у приміщенні стадіону «Рух», де передбачено 

розміщення серверної частини (місце розташування серверів для аналізу та 

обробки даних) та центру оперативного реагування (встановлено робочі місця для 

диспетчерів служб, задіяних в роботі Дата-центру; дані місця буде облаштовано 

необхідними технічними засобами). Також придбано і встановлено дизель-



генератор. Проведено зустрічі робочої групи з метою створення відповідних 

протоколів взаємодії між службами, задіяними у реалізації проєкту.  

Триває реалізація заходів у рамках проекту «Назад до наших спільних 

коренів» в рамках Програми транскордонного співробітництва Румунія-Україна 

2014-2020. Продовжуються ремонтні роботи з метою створення Музею зброї в 

палаці Потоцьких із застосуванням інноваційних та дизайнерських ідей, з видами 

нестандартного спеціалізованого обладнання, що в комплексі розкриють 

потенціал майбутнього музею в повну силу. Також в рамках проекту було 

проведено Транскордонну конференцію зі збереження, розвитку та промоції 

культурної спадщини, де учасники ознайомилися з практиками реалізації 

успішних проектів. 

Продовжено реалізацію проєкту «Партнерство Румунія-Україна для 

пом'якшення зміни клімату (RO-UA Part4CM)» Спільної операційної Програми 

транскордонного співробітництва Румунія-Україна 2014-2020. За звітній період в 

рамках проекту відбулося відкриття зарядної станції з сонячними панелями для 

електромобілів за адресою вул. В. Чорновола, 128. Проведено воркшоп в 

науковому містечку «Нова Енергія», на якому було обговорено мету проекту та 

його реалізацію. Також у квітні відбулась робоча поїздка проектної команди до 

міста Ботошані (Румунія). Продовжується поширення інформації задля 

заохочення переходу до використання відновлюваних джерел енергії з метою 

пом'якшення зміни клімату. Проєкт спрямований на розвиток та підтримку 

інноваційної співпраці з метою пом'якшення зміни клімату в транскордонному 

регіоні RO-UA для забезпечення сталого розвитку територій шляхом організації 

нового освітнього та дослідницького середовища в галузі енергоефективності, що 

веде до пом'якшення змін клімату. 
 


